

**Пояснювальна записка**  
**до проєкту рішення Коростенської міської ради (позачергової двадцять**  
**другої сесія VIII скликання) від 20.04.2023р. «Про надання згоди на**  
**безоплатне прийняття у комунальну власність Коростенської міської**  
**територіальної громади нерухомого та рухомого майна»**

Об'єкти нерухомого та рухомого майна обласного міжрайонного діагностичного центру у м. Коростені, а саме: нежитлове приміщення загальною площею 839,1 кв. м за адресою: Житомирська область, м. Коростень, вулиця Київська, будинок 21-б, нежитлова будівля загальною площею 953,0 кв.м за адресою: Житомирська область, м. Коростень, вулиця Київська, будинок 23, рухоме майно, що є невід'ємною частиною вказаних об'єктів нерухомого майна та транспортні засоби знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Житомирської області.

Відповідно до вимог Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» даним рішенням пропонується надати згоду щодо прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади вищевказаного майна зобов'язуючись використовувати його за цільовим призначенням і не відчужувати в приватну власність.

Матеріальні витрати міського бюджету щодо проведення процедури прийняття – передачі відсутні.

**Начальник відділу комунальної  
власності управління земельних  
відносин та комунальної власності**

**Світлана Солод**

## Довідка

**Проект рішення розроблено:** відділом комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради

**Виконавець:** Лариса Дурницька, головний спеціаліст відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності,  
тел. 9-65-69

**Доповідає на сесії:** Олександр Ясинецький, заступник міського голови

**Доповідає на засіданнях постійних комісій:**  
Олександр Ясинецький, заступник міського голови

**Запросити:** -

**Розсилка:**

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: